

称伊朗积累足够浓缩铀 制成大约需要耗时一年

以色列:伊朗能造4枚原子弹

原料足够

以色列军事情报机构负责人科哈维说:“伊朗已积累超过4吨浓度为3.5%的浓缩铀和近100公斤浓度为20%的浓缩铀。这一数量的材料足够制造4枚原子弹。”

一般而言,制造核武器需要浓度为90%的浓缩铀。不过,一些西方核能专家说,如果一国铀浓缩能力达到20%层级,获得武器级铀并非难事。

依据国际原子能机构的报告,当年9月的调查数据显示,伊朗共计有大约5吨低纯度浓缩铀和73.7公斤纯度为20%的浓缩铀。

伊朗方面称将把纯度为20%的浓缩铀用于建设研究用反应堆,以

以色列军事情报机构负责人阿维夫·科哈维21日说,伊朗所有的浓缩铀足以制造4枚原子弹。他认为,如果伊朗有意,可能需要大约一年制造出原子弹。

治疗癌症患者。西方官员质疑伊朗说法,怀疑后者没有相关技术能力。

以色列战略事务部长摩西·亚阿隆说,这些设施埋于地下,防卫森严,但不能对攻击“免疫”。“以我的军事经验,所有由人把守的设施都可以由人渗透。”

需时一年

科哈维在会议上说,如果伊朗最高领袖哈梅内伊下令,伊朗可能

会在大约一年间获得原子弹。

他补充道,如果想把核武器装载在导弹上,伊朗需要额外花费一年到两年。

科哈维说,“我们掌握的一长串坚实且强有力的数据毫无疑问地证明,伊朗仍在研制核武器”。

不弃动武

以色列国防部长巴拉克当天与德国外交部长韦斯特韦勒会后呼

吁,应向伊朗核计划施加更大压力。

他认为,对伊朗方面的制裁不应局限于石油部门,应当涉及伊朗的财政系统和中央银行。

巴拉克说,当前仍有时间借助外交手段和制裁解决伊朗危机。不过,以色列方面没有排除任何一个选项。分析人士认为,巴拉克的话可以解读为以色列没有放弃动用武力的可能性。

韦斯特韦勒同样呼吁向伊朗施加压力,“我们外交活动和政策的目标是阻止战争”。

不过,以色列军事情报机构负责人科哈维对制裁持较悲观态度。他认为,当前的制裁或许无法改变伊朗研制核武器的战略。

蒋骁骁(新华社供本报稿)

朝鲜军方发公开质问书 要求韩国反省对话资格

新华社北京2月2日电 据朝鲜中央通讯社2日报道,朝鲜国防委员会政策局1月31日向韩国当局发出公开质问书,要求韩方反省是否有与其对话的资格。

朝方在公开质问书中要求韩国当局回答,是否准备为其在朝鲜已故领导人金正日哀悼期犯下的罪行忏悔并道歉,是否打算践行《北南共同宣言》,是否不再利用“天安”号和延坪岛炮击事件伤害朝鲜,能否停止针对朝鲜的联合军事演习,是否准备致力于朝鲜半岛无核化并停止反朝心理战等。

2日,韩国统一部作出回应,对朝鲜此举表示遗憾。

威廉王子抵马岛 民众抗议

新华社布宜诺斯艾利斯2月2日电 正当英国和阿根廷围绕马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)争端日益升温之际,英国威廉王子2日抵达马岛服役,引发民众强烈抗议。

阿根廷民间组织2日在首都布宜诺斯艾利斯市中心举行示威游行,示威者用石块和“颜料炸弹”袭击位于市中心的一家英资银行,造成建筑物受损。

阿外交部发表声明称,作为英国王室成员的威廉王子“身穿征服者的制服”踏上马岛的土地,令人遗憾。

伊印石油贸易 绕开欧美制裁

新华社上午电 印度消息人士2日披露,印度和伊朗约定通过印度UCO银行以卢比结算两国45%的原油贸易。

两国先前约定,20%原油贸易以卢比结算,其余通过土耳其人民银行以欧元结算。印伊官员担心土耳其银行可能受到欧美制裁波及,而UCO银行海外业务不涉及美国和欧盟地区。

马来西亚总理夫人 疯狂“扫货”惹争议

新华社上午电 马来西亚总理拉扎克2日就他夫人掷千金购物的报道回应媒体,称报道“夸大”事实,旨在破坏政府公信力。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道,拉扎克的妻子罗斯玛赫·曼苏尔新年假期在悉尼一家知名时装店购物,买下61件衣服,合计支付10.7万美元。

反对党阵营指认,马来西亚民众因收入不足和物价上涨“挣扎”时,拉扎克政府却试图维护部分名流的利益。

警察与示威者再起冲突致388人受伤 埃及骚乱:黑手操纵 人心不稳

埃及军方21日宣布,全国为东北部塞得港发生的足球球迷骚乱事件死难者哀悼3天。

总理詹祖里宣布,政府已解散埃及足球联合会并接受塞得港行政长官的辞呈。



埃及民众在内政部长大楼前举行抗议活动 图 IC

抗议警方工作不力

埃及警察与示威者2日在首都开罗再起冲突,警察发射催泪瓦斯驱散示威者,冲突造成388人受伤。

卫生部官员说,伤者中有122人被送往附近医院救治,其余266人在现场得到治理。

数千名球迷2日晚聚集到开罗解放广场附近的内政部长大楼前,高呼反对警察的口号,抗议警方在1日塞得港体育场发生的骚乱事件中工作不力。警察多次向示威者发射催泪弹,防止他们冲击内政部长大楼。

埃及东部塞得港一足球场当地时间1日晚爆发大规模球迷骚乱,造成至少74人死亡,数百人受伤。

埃及武装部队最高委员会2日宣布,即日起全国为骚乱事件的遇

难者哀悼3天。总理詹祖里宣布,已接受塞得港行政长官穆罕默德·阿卜杜拉递交的辞呈。

分析人士普遍认为,这不是一场简单的偶发的球迷骚乱事件,背后有黑手操纵。

意在阻碍政权交接?

埃及穆斯林兄弟会的自由与正义党在人民议会选举中获得了多数席位,该党的高级成员埃萨姆·埃里安认为,虽然警察和军队的疏忽大意造成了这次悲剧,但这不仅仅是一次体育事故,有人想要破坏埃及的稳定,阻碍政权的和平交接。

埃里安还将矛头直指穆巴拉克前政权,认为其残余势力在这起骚乱中发挥了作用。埃及人民议会青年与体育委员会主任亚辛表示,这

不是一起单纯的足球事故,而是一场有人试图破坏革命成果的骚乱。

变革目标并未实现

另外,埃及社会治安恶化也是这次骚乱事件的诱发因素。

穆巴拉克政权倒台后,要求变革的青年人提出的目标并没有得到满足,生活也并未按照他们的期待发生变化。

一方面,政治局始终未稳,社会治安恶化,盗窃抢劫等刑事犯罪明显增多,另一方面,年轻人依然面临巨大的就业压力,相当数量的人对当前局势和未来生活感到失望,人心彷徨浮躁。

因此,在参与者人数众多的社会活动中,擦枪走火、甚至引发大规模骚乱的几率也大大增加。戴贝

入驻开城工业园区 韩企数量逆势上扬

新华社首尔2月2日电 尽管韩国与朝鲜的关系陷入近十年来的最低谷,但作为韩朝合作与交流象征的开城工业园区入驻韩国企业数量却逆势上扬,朝鲜工人也持续增加并首次突破5万人。

最新数据显示,共有210家韩国企业登记入驻开城工业园区。包括韩国总统李明博执政以来的55家企业在内,目前共有123家韩企在园区内开工生产。此外,7家企业正在建造厂房,80家企业仍处于准备阶段。

统一部说,开城工业园区的工作岗位深受朝鲜居民青睐,朝方员工的离职率极低。

韩国执政党更名 改为“新世界党”

新华社上午电 韩国执政党大国家党2日决定更改党名为“新世界党”。

大国家党宣布,这个名字通过互联网从大约1万条建议中筛选得来。大国家党还打算更改党徽和党派象征色。

韩国今年4月和12月预计分别举行国会选举和总统选举。大国家党更名,旨在缓解因贿选等事件造成的不利影响,借机以崭新形象投入选举。



黑格佩戴头盔,乘坐带有装甲的车辆前往索马里总统官邸 图 GJ

黑格访问全球“最失败国家” 英国向索马里派驻大使

新华社上午电 英国外交大臣威廉·黑格2日访问索马里,宣布向索马里派驻大使。

这是英国21年来首次向索马里派遣大使。不过,出于安全考虑,英国大使将暂时在邻国肯尼亚履职。

黑格当天前往索马里首都摩加迪沙,与索马里总统谢赫·艾哈迈德会面。他是1992年以来访问摩加迪沙的首位英国外交大臣。

英国广播公司网站刊登的图片显示,出于安全考虑,黑格佩戴头盔,乘坐带有装甲的车辆,在安全部队护送下前往总统官邸。

与艾哈迈德会面后,黑格说,索马里是“世界上最失败的国家”。

索马里1991年以来长期战乱。依据安理会授权,非洲联盟派出维和部队协助索马里稳定局势。当前共有6个国外交使团在摩加迪沙履职,分别来自吉布提、埃塞俄比亚、利比亚、苏丹、土耳其和也门。